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кандидата на посаду директора Інституту фізичної оптики імені О.Г. Влоха МОН України  

ВЛОХА Ростислава Орестовича на період 2020-2025 р.р. 

1. Наукова та науково-організаційна діяльність Інституту. 
Основним завданням Інституту на період 2020-2025 р.р. повинні залишатись наукові 
дослідження спрямовані на отримання нових знань. Ці дослідження, в першу чергу, 
повинні фінансуватись за рахунок конкурсного фінансування МОН. Інституту 
необхідно претендувати на базове фінансування для забезпечення підтримки 
інфраструктури та основ діяльності. Крім цього у наступних роках необхідно 
активізувати участь Інституту в конкурсах Національного Фонду Досліджень та в 
міжнародних конкурсах наукових проектів. При цьому наукові працівники Інституту, 
в першу чергу доктори наук, повинні активніше приймати участь в подачі таких 
проектів на конкурс. Участь у міжнародних проектах забезпечить ширшу можливість 
участі співробітників у міжнародних конференціях та налагодження контактів з 
іноземними вченими. Необхідно також розглянути можливість укладання 
господарських договорів на науково-дослідну продукцію Інституту з вітчизняними 
виробниками. 
 

2. Кадрове забезпечення Інституту. 
У 2020-2025р.р. планується здійснити диверсифікацію джерел фінансування, яка 
дасть можливість зміцнити кадровий склад Інституту, досягнувши чисельності 
працівників - 50 штатних співробітників, та наповнивши підрозділи новими 
працівниками, зокрема молодими вченими. Робота щодо залучення до наукових 
досліджень Інституту молодих вчених повинна проводитись на основі 
співробітництва з закладами вищої освіти, зокрема в частині підготовки кадрів вищої 
кваліфікації на ІІІ-му освітньому рівні доктора філософії. 
 

3. Видавничу діяльність Інституту планується зосередити на виданні фахового 
журналу «Ukrainian Journal of Physical Optics» та наукових монографій, як 
співробітників Інституту так і сторонніх науковців за замовленням. 
 

4. Першочерговим завданням в господарській діяльності є оновлення 
експериментальних установок як за рахунок коштів Державного бюджету, так і за 
рахунок коштів від виконання міжнародних проектів. Крім цього важливим 
завданням є здійснення капітального ремонту фасаду корпусу Інституту та 
проведення поточних ремонтів внутрішніх приміщень Інституту. 


